
 

 
 

SÍNTESIS DEL ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL 
VIII CONSEJO POLÍTICO ESTATAL. 

PERÍODO 2023-2026 
 

El Secretario Técnico saluda en esta primera Sesión Ordinaria del VIII Consejo 

Político Estatal, a las y los integrantes de este órgano colegiado de nuestro partido, 

el Secretario Técnico da uso de la voz al Presidente Pablo Antonio Padilla Cruz, 

tiene el uso de la voz. 

 

El Presidente saluda y da la bienvenida a todas y todos los Consejeros Estatales 

integrantes del VIII Consejo Político Estatal, esperando que los acuerdos que en 

este se tomen, sean trascendentes para la vida institucional del partido y relevantes 

para nuestra sociedad. 

 

El Presidente pide al Secretario Técnico verifique el quórum, a fin de iniciar los 

trabajos de esta primera Sesión Ordinaria del VIII Consejo Político Estatal para el 

Periodo 2023-2026. 

 

El Secretario Técnico informa a la Presidencia que se han anotado ante la comisión 

de registro de asistencia, con este propósito _274_ integrantes de este consejo 

político estatal de manera presencial, por lo cual me permito declarar que existe 

quórum legal para sesionar. 

 

El Secretario Técnico nombra al ex gobernador de Jalisco, para recordarlo, en señal 

de respeto.--------Jorge Aristóteles Sandoval. 

 

En consecuencia de lo anterior el Presidente, siendo las 11:10 horas del día 27 de 

enero del 2024 declaró formalmente instalada la primera Sesión Ordinaria del  VIII 

Consejo Político Estatal, y válidos los acuerdos que se tomen. Solicitó a nuestro 

Secretario Técnico de este Consejo Político, dar lectura a la propuesta del orden del 

día y al finalizar levantar la votación correspondiente. 



 

 

El Secretario Técnico pone a consideración el orden del día que se propone: 

 

Orden del Día. 

1.- Registro y Verificación del “Quórum Legal”; 

2.- Instalación Legal de la sesión; 

3.- Propuesta y en su caso Aprobación del “Orden del día”; 

4.- Lectura y en su caso, Aprobación del contenido del Acta de la Sesión 

anterior; 

5.- Aprobación, Integración y toma de protesta de nuevos Consejeros 

Políticos Estatales. 

6.- Presentación de Informe de Resultados periodo 2023 del Comité Directivo 

Estatal. 

7.- Presentación del origen y aplicación de los recursos financieros. 

8.- Presentación del Comité de transparencia. 

9.- Presentación del Plan Anual de Trabajo 2024 del Comité Directivo Estatal  

10.- Informe del Proceso interno y Entrega de Constancia como candidata a 

la Gubernatura del Estado de Jalisco a la Dip. Federal Laura Lorena Haro 

Ramírez. 

11.- Mensaje  a cargo de la Candidata a Gobernadora de Jalisco Dip. Laura 

Lorena Haro Ramírez. 

12.- Asuntos Generales. 

13.- Mensaje a cargo de Pablo Antonio Padilla Cruz Presidente del Comité 

Directivo Estatal. 

14.- Mensaje de Clausura de la sesión. 

  

Estando a consideración de las compañeras y compañeros consejeros el orden del 

día propuesto, en votación económica se pregunta si es de aprobarse. 

 

Los Consejos Políticos Estatales aprobaron el Punto.  

 



 

 

El Secretario Técnico para dar cumplimiento al siguiente punto del orden del día, 

sometió a consideración la dispensa de la lectura del acta de la primera sesión 

extraordinaria de la comisión política permanente del 01 de noviembre del 2023, en 

virtud que la misma ha sido publicada por los medios electrónicos correspondientes, 

en tiempo y forma. 

 

En votación económica se preguntó si es de aprobarse dicha dispensa.  

 

Los Consejeros Políticos Estatales aprobaron el Punto. 

 

En consecuencia el Secretario Técnico, pone a consideración, el contenido del acta, 

cuya lectura se  dispensó, y en votación económica se preguntó si es de aprobarse 

dicha acta. 

 

Los Consejeros Estatales aprobaron el Punto.  

 

En el QUINTO punto del orden del día, se sometió a consideración la integración de 

nuevos miembros al VIII Consejo Político Estatal. El Secretario Técnico procede a 

nombrarlos: 

 

1. Gerardo Miguel López Villaseñor 

2. Concepción Alejandra González Gascón 

3. Giovanni Joaquín Rivera Pérez 

4. Edgar Joel Salvador Bautista  

5. Palemón García Real 

6. Roberto Carlos Cuenca Vázquez  

7. Juan Carlos Vázquez Becerra  

8. Blanca Esmeralda Magaña Torres 

9. Asunción Daniel Valdivia Torres 

10. Néstor Yael Jiménez Camarena 



 

11. Bernardo Agustín Jurado Álvarez.  

12. Fernando Omar Orozco González. 

13. Jorge Alberto Álvarez Gutiérrez. 

14. Juan Ignacio Serrano Garzón. 

15. José de Jesús Rodríguez Rodríguez. 

16. Carolina Lizette Flores Pérez. 

17. José Alberto Domínguez Alvarado  

18. Isodoro Gallardo Flores 

19. Raúl Alejandro Juárez Juárez 

20. Olivia Venegas Pérez   

21. Manuel Alfaro Lozano  

22. Eduardo Rafael Fierros Navarro  

 

Estando a consideración de las compañeras y compañeros consejeros, en votación 

económica se pregunta si es de aprobarse su integración. 

 

Los Consejos Políticos Estatales aprobaron el Punto. 

 

El Secretario Técnico pidió que se pongan de pie para la toma de protesta 

estatutaria.  Y solicitó al Presidente, Pablo Antonio Padilla Cruz tomar la protesta 

estatutaria. 

 

“¿Protestan cumplir y hacer cumplir la declaración de principios, el programa de 

acción y los estatutos que rigen al Partido Revolucionario Institucional, 

desempeñando el cargo para el que ha sido electo con patriotismo, con lealtad, con 

honradez, con honestidad, con eficacia y eficiencia, apegado al código de ética 

partidaria, a los principios de la revolución, y sujetos a que el partido y sus militantes 

se los demanden o se los reconozcan?” 

 

Los Consejeros Políticos tomaron protesta.  

 



 

 

 

 

Continuando con el SEXTO punto del orden del día, Correspondiente a la 

Presentación del Informe de Resultados del periodo 2023 del Comité Directivo 

Estatal. 

 

El Secretario Técnico cede la Palabra al Secretario de Organización del Comité 

Directivo Estatal OSCAR SANTOS RIZO para que este realice un informe general 

de nuestro Comité Directivo Estatal. 

 

El Secretario de Organización informa respecto a las actividades realizadas en el 

2023 por sectores, organizaciones.  

 

Se sometió a consideración de las compañeras y compañeros consejeros, en 

votación económica se pregunta si es de aprobarse, el informe de resultados. 

 

Los Consejos Políticos Estatales aprobaron el Punto. 

 

Continuando con el SEPTIMO punto del orden del día, Correspondiente a la 

Presentación del Informe del origen y aplicación de los recursos financieros del 

Comité Directivo Estatal, el Secretario Técnico cede la Palabra al Secretario de 

Finanzas del Comité Directivo Estatal. Eduardo Fuentes Núñez. 

 

El Secretario de finanzas informa acerca del origen y aplicación de los recursos 

financieros del Comité Directivo Estatal. 

 

Se sometió a consideración de las compañeras y compañeros consejeros, en 

votación económica se pregunta si es de aprobarse, el informe del origen y 

aplicación de los recursos financieros del CDE. 

 



 

 

Los Consejos Políticos Estatales aprobaron el Punto. 

 

Continuando con el OCTAVO punto del orden del día, correspondiente a la 

Presentación del Comité de Transparencia del Comité Directivo Estatal. 

 

El Secretario Técnico presentó al nuevo Titular de la  Secretaría Jurídica y de 

Transparencia, al Abogado Bernardo Agustín Jurado Álvarez, y compuesto por 

nuestra Contralora Bertha Lenia Hernández de Ruvalcaba, por lo cual se hace 

constar de su cargo ante el órgano colegiado, informando a todos y todas ustedes 

para los efectos legales correspondientes y dar cumplimiento a las normas y marco 

legal al que como partido estamos sujetos.  

 

Continuando con el NOVENO punto del orden del día, correspondiente a la 

Presentación del Plan Anual de Trabajo 2024 del Comité Directivo Estatal. 

 

El Secretario Técnico cede la Palabra al Secretario de Acción Electoral de este 

Comité. El Licenciado ENRIQUE VELAZQUEZ AGUILAR. El Secretario de Acción 

Electoral informa respecto al plan de trabajo del Comité Directivo Estatal para el 

2024. 

 

Se sometió a consideración de las compañeras y compañeros consejeros, en 

votación económica se pregunta si es de aprobarse, el plan de trabajo del CDE para 

el 2024. 

 

Los Consejos Políticos Estatales aprobaron el Punto. 

 

En el DECIMO punto del orden del día, el Secretario Técnico pide al Secretario 

Técnico de la Comisión de Procesos Internos al Prof. Gustavo Iñiguez Ibarra, 

Informe acerca del Proceso interno y al  Presidente de la Comisión de Procesos 

Internos, el Lic. Francisco Javier Santillán Oceguera  entregue la  Constancia como  



 

 

candidata a la Gubernatura del Estado de Jalisco a la Dip. Laura Lorena Haro 

Ramírez. 

 

El Secretario Técnico de la Comisión de Procesos Electorales informa acerca del 

proceso interno. 

 Procede el Lic. Francisco Javier Santillán Oceguera a la entrega de la Constancia 

que acredita como Candidata a la Gubernatura 

 

El Secretario Técnico felicita a la candidata a la Gubernatura la Lic. Laura Lorena 

Haro Ramírez. 

 

En el DECIMO PRIMERO punto del orden del día, se le solicitó a nuestra Candidata 

a la Gubernatura la Lic. Laura Lorena Haro Ramírez   dirigirnos du mensaje. 

 

La Candidata Dirige su mensaje de agradecimiento y de fortaleza para la unión de 

los militantes. 

 

El DECIMO SEGUNDO punto del orden del día, correspondiente a Asuntos 

Generales. Donde por medio de oficio, recibido en tiempo y forma, se hizo llegar a 

este VIII Consejo Político Estatal la solicitud para hacer uso de la voz por: Nuestra 

Regidora de Guadalajara y Candidata a Diputada Federal de Representación 

Proporcional Sofía García Mosqueda. 

 

El Secretario Técnico  cede el uso de la voz a nuestra Regidora Revolucionaria. 

 

En el DECIMO TERCERO punto del orden del día, el Secretario Técnico solicita al 

Presidente del Comité Directivo Estatal, el Pablo Antonio Padilla Cruz  dirija su 

mensaje. 

El Presidente Pablo Antonio Padilla Cruz, dirige su mensaje. 

 



 

 

En el DECIMO CUARTO punto del orden del día, el Secretario Técnico le solicita al 

Delegado del Comité Ejecutivo Nacional, el Profesor Carlos Cruz Mendoza dirigir su 

mensaje y realizar la clausura de la primera Sesión ordinaria del VIII Consejo 

Político Estatal. 

 

El Delegado del Comité Ejecutivo Nacional dirige su mensaje y realiza la clausura 

del VIII Consejo Político Estatal; 

Siendo las _13:54_ horas del día 27 de enero de 2024 se dieron por concluidos los 

trabajos de la primera Sesión Ordinaria del VIII Consejo Político Estatal. 

 

Guadalajara, Jalisco, 27 de enero de 2024. 

 
 
 
 
 
 

 
Pablo Antonio Padilla Cruz 

PRESIDENTE DEL COMITÉ DIRECTIVO 
ESTATAL JALISCO 

 
 

 
Dip. Local Julio Cesar  
Covarrubias Mendoza 

SECRETARIO TÉCNICO DEL CONSEJO 
POLÍTICO ESTATAL 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 


